
※ アンケート回答率 82%
参加者数（スタッフ除く） 11
回答者数 9

本日の生ごみ堆肥化講座の全体の満足度をお聞かせください。

1 とても良かった 5 56%
2 良かった 4 44%
3 普通 0 0%
4 あまり良くなかった 0 0%
5 悪かった 0 0%

ごみゼロプランの説明はいかがでしたか？

1 良くわかった 4 44%
2 わかった 5 56%
3 わからなかった 0 0%
4 全くわからなかった 0 0%

生ごみ堆肥の講義はいかがでしたか？

1 良くわかった 4 44%
2 わかった 5 56%
3 わからなかった 0 0%
4 全くわからなかった 0 0%

生ごみ堆肥の実習はいかがでしたか？

1 良くわかった 3 33%
2 わかった 6 67%
3 わからなかった 0 0%
4 全くわからなかった 0 0%

今回の講座の良かった点、悪かった点をお聞かせください。

＜良かった点＞

・本当の自然が良いと思った。やる気があれば誰でも出来る。
・実習をやってもらった。
・衣装ケースでの生ごみ堆肥の事がよくわかった。
・原始的な方法で自然でよかった。
・講師の方のお話しがよくわかりました。
・細かく教えていただきました。
・わかりやすかった。

＜悪かった点＞

・実習をしながら講義をいただきたい。
・市に対する批判はわかりますが、別の機会にしてほしかった。
・部屋が寒かった。

これから家庭での生ごみ堆肥化の取組をやってみたいですか？

1 既にやっている （方法：コンポスト） 1 11%
2 今後やってみたい 8 89%
3 特にやってみたいとは思わない 0 0%

本日の講座についてのご意見、ご感想などをご自由にご記入ください。

・色々な考えがあるが、やってみるべきと思います。
・コンポスト、電気処理、ボカシ、いずれも失敗。二次処理を勉強したい。
・新しい経験であったので新鮮でよかった。

・失敗しないように気を付けていきたいと思います。
・ありがとうございました。

生ごみ堆肥化講座（熊野） アンケート集計結果
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・床材を自分で混ぜれるか少し不安。今度こそ堆肥にしてみたいです。
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・実際にやっている方から上手く堆肥化できないと言う意見に対して明確な返答ができていない様に
思う。

・普及しないのには何か原因があると思います。いろいろな意見が出ていたと思うので、その原因を
解決していけば良いのではないでしょうか。

・今後１年毎にケースが壊れるとして、ケースの穴あけは自分では難しいので、またケースの購入は
できますか？


